ERRATA

In Dr. Howard's paper, " Fibroid Disease of the Heart," in July Number.

At page 530, line 36, for "not," read "was."

534, last line, omit the words "just named."

537, line 19, after "I," insert "have."

539, " 20, for "Take," read "Like." 540, " 24, for "tissues," read "tunics."

542, " 34, omit the word " not."